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第 １ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和５年１月２３日（月） 午後１時30分から午後２時00分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 田 中 嘉 樹

教育長職務代理者 田 代 雄 一

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 木 曽 旬 映

委 員 種 田 貴志子

その他の出席者

諏佐部長 橋本指導参事 佐藤課長 杉山課長

西尾事務長 運上課長 深村館長 今館長 神馬係長

小西主査 中谷主事 関主事

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時30分 田中教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

木曽委員

令和４年12月23日（第12回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※田中教育長～特にございません。

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告について、１月10日から17日、冬休みを利用して市内中学生の希望者を

対象に、ＡＬＴによる英会話学習を実施いたしました。この取り組みは昨年の夏休

みに初めて行いまして、今回は２回目の実施となります。学校にいるＡＬＴと自宅

にいる生徒をオンラインで繋ぎまして、事前に選択した会話のテーマに基づいた英

会話や、英語検定の二次試験のための実践練習など、１回の実施あたり約20分から

30分で行いました。

月間業務計画については、記載のとおりでございます。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告について、報告事項はございません。

月間業務計画について、２月初旬に、新１年生のための一日入学が集合形式で開

催されます。

※西尾事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告について、12月 17日及び18日、厳冬期北海道防災総合訓練を北海道主

催滝川市共催で実施しました。当校の体育館を利用し、道内自治体職員及び市民ボ

ランティアの方々にご参加いただきました。
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５．議 事

月間業務計画について、受験及び入試選抜の関係が主な行事になっております。

願書受付から推薦入学及び合格判定等に記載の予定になっております。

※運上課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告について、１月８日、令和５年滝川市はたちのつどいを開催いたしまし

た。今年の対象者は、本市の住民登録者及び該当者が388名に加え、市内中学校及び

高等学校を卒業し、市外に住民登録のある方を合わせ439名でした。当日は、216名

にご参加いただきました。

月間業務計画について、社会教育委員会議は委員と日程の調整を行った結果、２

月13日に開催日程を変更しました。

※深村館長～図書館から報告いたします。

行政報告について、12月５日から25日まで、「ちいさなとしょかんのクリスマス

～こどもかんちょうのおすすめ本～」を行います。お子さんたちのそれぞれのお勧

めの本を、工作をしたちいさな図書館の中に展示をするワークショップです。

月間業務計画について、２月５日、トークイベント『本を語ろう INたきかわ～い
わた書店×亜璃西社～』を市役所８階大会議室で行う予定でございます。いわた書

店の岩田徹社長にご出演いただきます。

※今館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告について、12月 24日、毎月第４土曜日に開催しております「月イチリ

カ室」ですが、この日は滝川高等学校科学部の生徒が講師を務める滝高科学部わく

わくアワーを開催いたしました。参加者は14名でした。

１月４日から８日までの５日間、こども科学館冬休みこどもウィークを開催いた

しました。各イベントの参加者につきましては記載の通りですが、こども科学館冬

休みこどもウィークでは214名にご来館いただきました。

月間業務計画については、記載の通りでございます。

(２)各所管事務報告

①12月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※小西主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

○議案第１号 滝川市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について

※佐藤課長から次のとおり提案理由を説明

滝川市いじめ問題対策連絡協議会規則第３条第５項及び第６項の規定により、記

載のとおり委嘱するものである。任期については、令和５年１月23日から令和６年

５月31日までとする。

原案どおり可決

○議案第２号 令和４年度教育予算２月補正について

※杉山課長及び運上課長から次のとおり提案理由を説明

令和４年度教育予算２月補正を別紙とおり市長に申し出るものとする。

原案どおり可決
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６．そ の 他

７．閉 会

(１)次回会議日程

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、２月15日（水）午後１

時30分から教育委員協議会、教育委員協議会終了後、教育委員会会議を開催するこ

とで承認あり。

午後２時00分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


